

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фантазии о лечении Киры

Много работы, постоянные стрессы, нерегулярное и неправильное питание — всё это приводит к проблемам с пищеварением и расстройством сексуального влечения. Секс перестаёт приносить былую радость, возбуждение приходит медленно и нечасто. Вот и со мной это случилось, да так прихватило, что стала подумывать о том, чтобы обратиться в клинику для лечения. Покопавшись в интернете, нашла координаты одной из частных клиник, реклама которой гласила: «Избавим от проблем пищеварения и сексуальной несостоятельности и не только... Вам понравится результат!».

Позвонив в приёмную клиники я выяснила, что курс лечения рассчитан примерно на 2 недели, и госпитализация возможна непосредственно в день первой консультации. Странной показалась фраза девушки, дающей консультации по телефону: «... и не берите много одежды, она всё равно вам почти не понадобится, возьмите с собой только пару коротких шёлковых ночнушек и чулки». Хм, странно! Зачем в клиники чулки? Впрочем, на приём у гинеколога тоже требуют надевать носочки, а тут, наверное, предпочитают носкам чулки. В этот вечер я легла спать пораньше, так как на следующий день приём в клинике был назначен довольно рано, на 9.00.

Утром выпив чашку кофе, приняв душ и одевшись, я собрала вещи и покатила в клинику. На заднем сидении машины лежала сумка со всем необходимым для двухнедельного проживания вне дома, в том числе и различные кремы для лица и масло для тела.

Оказалось, что клиника расположена в небольшом двухэтажном особняке на тихой улочке города. Припарковав машину на стоянке во дворе, я подхватила сумку и направилась в подъезд, испытывая почему-то непонятное волнение.

Девушка, сидевшая на ресепшне, довольно быстро записала мои данные и повела меня по коридору в мою будущую палату. Палата оказалась довольно уютной, в ней было всё необходимое, за второй дверью был душ и туалет. Но вот что поразило — окно комнаты и окно ванной выходили прямо на тротуар улицы, и при этом они не были занавешены! На мой удивлённый вопрос об этом девушка улыбнулась и сказала, что это тоже входит в программу лечения, а доктор позже обо всём мне расскажет. «А сейчас примите душ, а затем ничего не надевайте кроме коротенькой ночнушки, которую я вас просила привезти, и чулков и проходите сразу же после этого в кабинет к доктору, он будет ждать вас на первый приём».

Разложив вещи по полкам и выставив всю свою косметику на туалетный столик перед зеркалом, я направилась в ванную комнату, но тут же столкнулась с первой проблемой — как раздеваться и принимать душ, если в любой момент кто-то может пройти по улице мимо окна и увидеть меня. Эта мысль очень обеспокоила меня, но вместе с тем я почувствовала, что низ живота наполняется приятным теплом, а между ног внезапно увлажняется. Было одновременно очень стыдно и неожиданно возбуждающе. Находясь в таком состоянии, я начала медленно стягивать с себя одежду, поглядывая периодически на окно. Наконец раздевшись, я влезла в душевую кабинку, стенки которой были из совершенно прозрачного пластика, и пустила тёплые струйки воды на своё тело. Вода всегда расслабляла и возбуждала меня. Я набрала в ладошку геля для душа и плавными круговыми движениями начала размазывать его по телу, взбивая мягкую пену сначала на шее, потом перешла на грудь. Постепенно я забыла про окно и перестала оглядываться на него. Немного помассировав

свою грудь, я опустила ниже на живот, затем, подняв одну ногу и поставив её на бортик душевой кабинки, я начала плавными движениями поглаживать свою киску, взбивая мыльную пену на узенькой полоске волос на лобке, оставленной после эпиляции. Это было очень приятно... я гладила пальцами свои половые губы, раздвигая их в стороны, затем, слегка постанывая, перешла на область влагалища. В процессе мой взгляд переместился на окно, и тут мне показалось, что там произошло какое-то движение! Я тут же отдернул свою руку от влагалища, в котором уже начала двигать двумя пальчиками, и прикрыла ею лобок, а вторая рука скользнула к груди, прикрывая торчащие от воды и возбуждения соски.

Я довольно долго и с напряжением вглядывалась в окно, но там была тишина, лишь колыхались ветки стоящего на противоположной стороне дерева. Постепенно успокоившись, я решила, что мне почудилось. Смыв пену с лобка и киски, я перешла к мытью попки, так как ещё по телефону меня предупредили, что доктор будет внимательно изучать мой анус и состояние кишечника в процессе решения моих проблем с пищеварением. Я опять намылила пальцы и начала ими водить по ягодицам, затем, опять подняв ногу, перешла к мытью ануса. Поводив пальцами вокруг своей дырочки, я решила на всякий случай помыть её и внутри. Для этого я всё так же стоя в душе на одной ноге, а вторую подняв на бортик, наклонилась вперёд к стенке, чтобы половинки попы расширились ещё больше. Таким образом я оказалась стоящей раскрытым анусом к окну. Затем я аккуратно начала вводить намыленный палец себе в дырочку. Надо сказать, что моя попка была абсолютной девственницей, т. е. до сего момента в ней побывал только наконечник клизмы в далёком детстве, когда меня мучил запор. По данной причине палец хоть и был в мыле, но вошёл туда довольно туго. Я начала медленно водить им туда-сюда, так как думала, что это может избавить меня от конфуза перед доктором, когда он будет меня осматривать. Уж очень не хотелось, чтобы попка оказалась грязной. И тут я ощутила, что такие движения в моей дырочке вовсе не неприятны. Колечко попки постепенно расслабилось, а киска опять начала наливать соком от возбуждения. Я слегка изогнулась, ещё больше выпятив попку в сторону окна. Соски моей груди затвердели и упруго торчали, а я продолжала шуровать пальцем в попке. Но вдруг я услышала явный отчётливый стон со стороны окна, я тут же быстро обернулась и увидела, что к окну приник молодой мужчина, его лицо выражало блаженство, глаза сияли, одной рукой он придерживался за оконную раму, приблизив при этом лицо к стеклу, а вторая рука была опущена вниз и двигалась, он явно дробил ею! Наши взгляды встретились, я всё ещё продолжала стоять к нему попкой с пальцем в ней и повернутой назад головой. И тут волна оргазма накрыла меня. Я вскрикнула и начала биться в оргазме, колечко ануса сокращалось вокруг пальца, а из киски по ногам стекали соки возбуждения. Парень сделал ещё несколько движений рукой, застонал и тоже явно начал кончать. Кончив, он отпрянул от окна. Я разогнулась и ещё некоторое время стояла в оцепенении. Затем, прядя в себя, ещё раз ополоснула киску и попку, выключила душ, вытерлась огромным махровым полотенцем, которое висело на крючке в ванной и направилась в комнату одеваться на приём к доктору. Оделась я быстро, ведь надеть коротенькую рубашку и чулки — это дело одной минуты. Немного задумалась, стоит ли надеть трусики, но решила не надевать, раз администратор не сказала об этом.

Закончив одеваться, я вышла из комнаты и направилась на поиски кабинета врача. Надо сказать, что идти в таком виде по коридору учреждения мне было непривычно, ведь не каждый день ходишь почти голым по общественным учреждениям, но так как мысли мои всё

ещё были заняты происшествием в ванной, я не сильно обратила внимание на смущение, тем более, что по пути мне никто не встретился, коридор был совершенно пуст.

Дверь кабинета оказалась в самом конце коридора. Над ней как в старых советских поликлиниках горела надпись «Входите». Я всё же на всякий случай постучалась и толкнула дверь. В кабинете за столом сидел мужчина лет сорока пяти в белом халате. На носу у него были очки в очень элегантной золотой оправе. Мужчина был темноволосый, с уже появляющейся сединой на висках и с довольно приятной располагающей к себе внешностью. Короче говоря, типичный доктор с обложки рекламного журнала.

«Проходите, не стесняйтесь. « — приятным голосом сказал доктор и, улыбаясь, сделал приглашающий жест рукой.

Я проскользнула в дверь и прошла в просторный кабинет. Кабинет врача был больше похож на обычный домашний кабинет делового человека. Почти посередине комнаты стоял большой дубовый стол, на котором примостился компьютер и подставки с различными папками и канцелярскими принадлежностями. Перед столом стояло два удобных кресла, в одно из которых доктор пригласил меня присесть. Сев в кресло я обнаружила, что сидеть в нём довольно сложно, будучи практически без одежды. Если я облакачивалась на спинку, то ноги сами собой разъезжались, так как держать их вместе можно было только путём напряжения мышц, а если сидеть в кресле прямо, то было не слишком удобно спине. Доктор, понаблюдав за моей вознёй в кресле, сказал мне «Не мучайте себя такими пустяками, как разъезжающиеся ноги, я всё равно очень скоро увижу все ваши прелести во всей красе. « Я немного смутилась, но вняла совету доктора и уселась поудобнее в кресле, предоставив его взору панораму на мою киску. «Итак, давайте знакомиться. Меня зовут Андрей Константинович. Вас, как я прочёл в анкете, Кира. « Я кивнула. «Очень рад знакомству. Как Вы к нам добрались? Нормально ли расположились?» — поинтересовался он. «Всё замечательно» — ответила я с улыбкой — «мне всё понравилось. Только вот удивило отсутствие штор». Андрей Константинович лукаво улыбнулся и спросил «Но это добавляет возбуждения, ведь правда?» Я вспомнила эпизод в душе, и щёки мои запылали. «Ну что же, Кирочка, вам, наверное, не терпится узнать, что же такое будет происходить дальше? Как мы будем лечить и обследовать Вас?» — спросил доктор. «Скажу кратко. Сначала я обследую Вас с помощью специально разработанных мною методов и при помощи моих нескольких помощников. Мне необходимо знать, есть ли какие-то проблемы со здоровьем, а так же понять ваш потенциал. А потом перейдём ко второму этапу — лечению проблемных моментов и развитию ваших возможностей. Подробности этапов Вы узнаете непосредственно в процессе обследования и лечения. А сейчас пройдёмте вон за ту дверь, там мы начнём наши первые исследования».

Доктор заинтриговал меня, а внутри я почему-то почувствовала приятное тепло... наверное, это было предчувствие.

Андрей (я решила про себя называть его просто по имени) распахнул передо мной дверь в соседнее помещение и пропустил вперёд. Эта комната уже гораздо больше походила на медицинский кабинет. Она была светлая и с большим окном, вдоль стен стояли стеклянные шкафы, на полках которых лежали всякие медицинские приспособления и штучки, среди которых я заметила множество резиновых груш разного размера и с разными наконечниками, а так же несколько баллонов от кружек Эсмарха с разной вместимостью, одна из них меня особенно поразила, она, наверное, вмещала не менее пяти литров. В

комнате стоял огромный покрытый кожей стол, по углам которого были вбиты металлические стойки, соединённые перекладинами, расположенными с торца стола и на разной высоте. Так же в кабинете было два гинекологических кресла и кушетка. В углу комнаты были унитаз, биде и умывальник. Я рассматривала всё это с нескрываемым любопытством и в то же время с опаской. Доктор подошёл к какому-то устройству на стене, нажал кнопку и сказал во вмонтированный в стену микрофон «Мы начинаем, я вас жду. « Пока я рассматривала комнату, а Андрей что-то доставал из шкафа, раскладывая на подставке рядом с гинекологическим креслом, дверь комнаты вдруг открылась, а затем в неё вошли трое молодых мужчин в медицинских костюмах. «Познакомьтесь, Кира, это мои помощники. Они будут присутствовать при всех этапах нашего с вами лечения» Мои глаза округлились, я не ожидала, что во время столь интимного процесса вокруг меня будет столько незнакомых мужчин. Однако мне ничего не оставалось, как покорно смириться с этим, раз уж другого выбора у меня не было. Я смущённо стояла и ждала, что же будет дальше.

«Для начала я бы хотел взять на анализ ваш кал и сделать мазки из кишечника, ведь для решения проблем пищеварением и общего самочувствия, очень важно знать состояние микрофлоры кишечника. « — сказал Андрей, ставя на стол небольшой металлический лоток. «Залезайте на стол и постарайтесь покакать вот в этот лоток». Я ошарашено уставилась на врача и не знала что же мне делать. Неужели я должна была испражняться прямо посередине комнаты, да ещё и на глазах у четверых мужчин!» «Кира, не нужно медлить!» — вдруг довольно жёстко прозвучал голос доктора — «С этой минуты вы полностью поступаете в наше распоряжение и полностью нам повинуетесь, если хотите достигнуть хоть какого-то результата в лечении, так что забирайтесь на стол и постарайтесь выдавить для нас из своей сраки хорошую колбаску, иначе я вас накажу!» Такая резкая смена тона доктора с любезного на жёсткий и властный очень озадачила меня, но в то же время я вдруг почувствовала, что не могу не повиноваться ему, а между ног у меня опять разлилось тепло и стало влажно. Я забралась на стол, села на корточки над лотком и попробовала тужиться. Все мужчины стояли вокруг меня и наблюдали, один из них вдруг достал из кармана маленькую камеру и начал меня снимать. Я почувствовала, что волна стыда начала накрывать меня. Я сижу и какаю на глазах у мужчин! О боже! Моё лицо покраснело от напряжения и стыда, его исказила гримаса страдания. Сидеть вот так перед ними было невыносимо. Но что странно, мои половые губы налились и увеличились вдруг от возбуждения, клитор набух, а из киски уже почти стекали в лоток соки возбуждения. Тем временем я никак не могла выдавить из себя хотя бы маленькую какашку. В последнее время меня и так мучили запоры, а тут ещё такая ситуация. И тут вдруг из моей дырочки вырвался оглушающе громкий, как мне показалось, пук. Боже! Какой стыд! Да ещё всё это почему-то снимают на камеру! Я боялась хоть что-нибудь вымолвить и только ещё больше сжалась в комочек от стыда. Держащий в руках камеру помощник снял сначала крупным планом моё залитое стыдом краски лицо, а потом пошёл снимать сзади. Хотел, видимо, снять мою попку и её тужащееся колечко. «У нашей пациентки проблемы, насколько я вижу. « — сказал доктор. «Ничего, сейчас мы поможем тебе, похотливая сучка! Вы только посмотрите на неё, её пизда уже вся течёт, ей нравится срать перед мужиками». Помощники доктора засмеялись. «Сейчас я сделаю массаж твоей дырки, и дерьмо полезет из неё лучше. Мы заставим тебя навалить для нас хорошую кучу» Тон доктора поражал меня! Куда же делся тот любезный Андрей Константинович, которого я видела в соседнем кабинете?

«Разведите её булки пошире, я займусь её дыркой». Ко мне сзади подошли два помощника и резко развели мои ягодицы как можно шире в стороны, а врач надел перчатки, взял с полочки какую-то баночку, окунул туда несколько пальцев, а затем подошёл ко мне сзади. «Ну что же, сейчас посмотрим, что у неё там. О! Да она, похоже, ещё девственница там! Ещё никто не трахал её в сраку! Что же, тем интереснее! Я покажу вам весь цикл полностью и научу как разработать девственную дырку и растянуть её так, чтобы она легко раскрывалась навстречу любому предмету» С этими словами доктор начала водить пальцами вокруг моей дырочки, смазывая чем-то скользким, а потом вдруг резко практически ввинтил в неё один свой палец. Я взвыла от боли, а лицо моё исказилось гримасой. Оператор, снимавший крупный план истязания моей попки, перешёл вперёд и снял моё лицо. Моя попка горела, а палец доктора продолжал движение в ней. «О! У неё внутри много дерьма, я его чувствую. Сейчас я немного поработаю над дыркой, и она сможет всё это выдавить» Тем временем я уже практически привыкла к пальцу в моей попе, он мне уже не доставлял боли, мне даже стало как будто приятно. В то же время я почувствовала лёгкий позыв к испражнению. И тут вдруг доктор резко и полностью выдернул палец из дырочки, а затем ввёл туда сразу 2 пальца. Я снова охнула, мне показалось, что моё колечко сейчас лопнет, я инстинктивно попробовала сжать его, но от этого мне стало ещё больнее. Вместе с тем я вдруг почувствовала резкое давление в мочевом пузыре, не смогла сдержаться и описалась на глазах у всех прямо в лоток, который был предназначен для моего кала. «Бесстыжая засыха!» — сказал доктор — «Придётся её наказать». И тут он больно ударил меня свободной рукой по ягодице, не вынимая второй руки из моей бедной попки. «Уберите этот лоток и поставьте новый.». Один из помощников вынул из под меня лоток, а на его место поставил новый. Я всё ещё продолжала сидеть на корточках с двумя пальцами в попе и окруженная смотревшими на меня мужчинами. После смены лотка врач стал ещё активнее двигать пальцами у меня в дырочке, расширяя её. Сначала мне было больно, и я стонала, но постепенно я привыкла, боль ушла, и я стала расслабляться. А потом вдруг мне стало приятно, я начала даже подмахивать попкой в такт движениям пальцев. «вы только посмотрите на неё, ей уже нравится, она возбуждена как сучка во время течки» сказал врач и вдруг резко выдернул пальцы из моей попки. Одновременно помощники отпустили мои ягодицы. И тут я вдруг почувствовала, что внутри меня началось движение и в моё истерзанное колечко начало продвигаться что-то громадное изнутри. Это из меня начала вылезать огромная кашка, так как движения доктора в моей прямой кишке спровоцировали её на активную работу. Я ещё раз пукнула, и из моей дырочки начала вылезать толстая колбаска говна. Но тут вдруг она остановилась и я поняла, что надо тужиться, чтобы помочь ей вылезти. «Как воняет! Она, наверное, неделю не срала. Как бы не появились трещины в дырке из-за такого размера» — озабоченно сказал доктор. Я тужилась, а все стояли вокруг меня и наблюдали, оператор снимал попеременно то мою дырочку, то лицо, покрасневшее от натуги. Боже, как же было стыдно. Я издавала кряхтящие звуки и думала, что это никогда больше не закончится. «Замечательный ролик получается» — сказал помощник-оператор, все наши будут в восторге. «Может заставим её потом взять своё дерьмо и размазать по себе?» — спросил он у доктора. «Такой фильм мы сможем даже весьма дорого продавать». Боже! Они хотят продавать эти кадры! Какой стыд и ужас! Я застонала от ужаса и бессилия перед ситуацией. Пора прекратить это, пока не поздно. Но как это сделать? Дверь закрыли на ключ, насколько я помню. Тогда я не обратила на это внимания, а теперь вспомнила и похолодела. Куда я

попала?! Но, тем не менее, моя киска вся пылала и текла от возбуждения, а рука невольно потянулась к клитору. Незаметно для себя я начала теревить его, одновременно тужась. Так я некоторое время сидела постанывая от смеси удовольствия, боли в попе и стыда. И тут вдруг невероятной силы оргазм накрыл меня с головой. Киска начала сокращаться, а её удары, видимо, окончательно выдавили из меня дерьмо, и огромная колбаска говна вывалилась, наконец, полностью в подставленный под меня лоток. Я ещё некоторое время содрогалась в оргазме, а потом измученная всем этим затихла. Помощник доктора быстро убрал из под меня лоток и унёс его куда-то, а я без сил повалилась на стол, с трудом разгибая затёкшие уже ноги. «Замечательно! Теперь наша лаборатория может сделать анализ кала. Но ещё мне нужно взять мазок.». И доктор опять приблизился к моей попе, держа в руках какую-то маленькую щёточку, расположенную на длинной ручке. Помощники опять развели в стороны мои поднятые вверх ягодицы. После того, как из моей дырочки вылезла такая толстая какашка, тонкая щёточка проскользнула в неё легко. И только внутри я почувствовала, как доктор ввёл её довольно глубоко и начал вращать ею, аккуратно вода по стенкам кишечника. Такие движения в попе опять вызвали во мне движения газов, и я пукнула. Доктор слегка поморщился, а потом вытащил инструмент из меня. «Ну что же, мы взяли все необходимые нам для выяснения проблем с пищеварением анализы, а теперь перейдём к подготовке к осмотру.». — сказал он. «Все прелести, я смотрю, предусмотрительно отэпилированы, так что брить не будем, а вот остатки говна надо промыть. Так что поставим-ка мы хорошую клизму для промывания.». При слове «клизма» моё измученное тело опять сжалось, а в сознании начали всплывать жуткие воспоминания из детства. «Не бойся, сучка! Я уже знаю, что тебе понравится. А мы тебе в этом поможем.». — сказал врач и попросил помощника достать из шкафа кружку Эсмарха и наполнить её. Помощник достал кружку литра на два и хотел наполнить, но доктор ему сказал: «Не нужно такую большую, её пока рано, мы нанесём вред здоровью пациентки. Я планирую влить в неё не больше двух литров, но из этих двух один литр — это вода, а второй мы ей вольём через воронку, в которую будем по очереди мочиться. Такая клизма хорошо повлияет на кислотность в кишечнике». От услышанного у меня округлились глаза, а помощники доктора заулыбались в предвкушении развлечения. Я беспокойно попыталась вскочить, мне хотелось бежать проч. Но увидев это, доктор схватил меня за запястья и сказал одному из помощников «Достань-ка из шкафа наручники. Мы привяжем руки пациентки, чтобы она не нанесла ненароком сама себе повреждения.». Помощник достал наручники, и мои руки за несколько секунд оказались крепко прикованными наручниками к перекладине, соединяющей стойки по углам стола. Я оказалась в совершенно беспомощном положении.

А тем временем баллон кружки Эсмарха был наполнен и подвешен к стойке рядом со столом, на котором я была прикована за руки попой кверху. Доктор смазал довольно интересной конструкции наконечник клизмы и без предупреждений ввёл его мне в попку. Я вздрогнула. Оператор продолжал съёмку. Тем временем доктор взял в руку присоединённый к наконечнику небольшой трубкой баллончик и начал ритмично нажимать на него. И тут вдруг в моей попе начало что-то расти. Наконечник начал раздуваться внутри меня, снаружи, а так же в моей дырочке. Очень скоро внутри и снаружи меня образовались два плотно прилегающих к дырочке шарика, а та часть наконечника, которая находилась в самой дырочке, тоже в некоторой степени увеличилась в размерах, расширив мою попку. Колечко моего ануса было немного расширено и плотно облагало наконечник. Я с ужасом и

замиранием ждала, что же будет дальше.

И тут вдруг доктор сделал движение рукой, и в меня из наконечника хлынула струйка воды. Я застонала, так как напор создавал довольно неприятные ощущения. Мой кишечник довольно быстро начал заполняться достаточно прохладной водой. «Доктор, я не стал набирать тёплую воду» — сказал помощник — «Мы же хотим выяснить склонности и пристрастия пациентки, вот я и налил слегка прохладную воду, чтобы удерживать её после вливания было сложнее, и пациентка немного помучилась. Таким образом, мы поймём, насколько ей нравятся мучения». «О! Очень хорошая и правильная идея!» — похвалил помощника доктор, а я начала тихонько всхлипывать, так как вода внутри меня уже начала доставлять мне значительный дискомфорт. «Кира, я вижу, что тебе не слишком приятно? Ничего, потерпи, впереди тебя ждёт небольшое развлечение, которое развлечёт тебя и всех нас и всем понравится. А пока могу тебе помочь вот чем». И тут доктор взял со стола какой-то продолговатый предмет и одним движением вставил его в мою мокрую от предыдущего оргазма киску. Это оказалось вибратором, так как предмет вдруг завибрировал внутри меня. Я замерла, прислушиваясь к ощущениям. Мой кишечник распирала изнутри прибывающая в него вода, а с другой стороны на него давил расположенный в киске вибратор. Мне неудержимо хотелось какать, но в то же время в киске начали разливаться волны удовольствия. Я застонала. Мне одновременно было больно и сладко. Так продолжалось некоторое время. Я уже была близка к оргазму, когда врач, не дав мне кончить, выдернул из меня вибратор. Я взвизгнула от обиды и бессилия. Одновременно почувствовала сильный позыв в кишечнике к испражнению. Но хитроумное устройство наконечника не дало мне освободиться от воды. Я начала раскачиваться вперёд назад, немного постанывая. Доктор протянул руку и начал круговыми движениями массировать мне живот. «Дыши глубже и тебе не так будет хотеться срать. Вода в кружке уже закончилась, сейчас мы перейдём к следующему этапу. Я выну наконечник и вставлю тебе в задницу воронку, через которую мы сможем поссать в тебя. Предупреждаю, что если ты упустишь хоть каплю воды, то я тебя накажу и поставлю ещё одну клизму гораздо большего объёма, а при этом буду пороть». Я в ужасе закусила губу и приготовилась к очередному мучению. Доктор отсоединил наконечник от трубки, затем принялся его сдувать, повернув какой-то клапан. Как только наконечник стал уменьшаться в размерах, я почувствовала, что сейчас из меня хлынет находящаяся во мне вода, но вспомнив угрозы моего мучителя, я изо всех сил стиснула свою дырку, пытаюсь удержать воду в себе. И вот наконечник был вынут, а на его место доктор буквально ввинтил в мою стиснутую из последних сил дырочку какую-то довольно жесткую, но не очень большого диаметра трубку. Трубка оказалась изогнутым наконечником, который венчала воронка. Таким образом, появилась возможность вливать в мою попку любую жидкость.

«А теперь мы развлечёмся, извлекая одновременно удовольствие и пользу» — сказал доктор. «Порошу всех снять брюки и приготовиться помочиться вот в эту воронку. Мы подрегулируем кислотность в кишечнике пациентки и одновременно получим удовольствие... Кира, после того, как каждый из нас помочится в воронку, ты должна будешь подмыть каждого из нас своим ртом, то есть слизать остатки мочи с членов и вообще вылизать их дочиста своим язычком. Так мы поймём твои способности в минете и будем знать, нужны ли тебе такие тренировки для развития сексуальности. «. Я обалдела от услышанного. Перспектива такого унижения совершенно сразила меня. Я замотала головой в знак протеста. «Кира, ты что хочешь, чтобы я тебя наказал?». Вспомнив про перспективу жуткого наказания, я застонала и

принялась ждать начала своего очередного унижения.

И вот уже один из помощников снял брюки и трусы и залез на стол, пристраиваясь к воронке. Я вся напряглась в ожидании и ещё сильнее сжала анус вокруг наконечника воронки. И вот послышалось журчание, в воронку полилась жидкость, а мой нос уловил запах мочи. В мою попку опять хлынул поток. Мочи у парня оказалось довольно много. Я почувствовала, как мой живот наполнился ещё больше, воду стало ещё сложнее удерживать. О боже! Их же четверо! Я выдержу максимум ещё одного, а потом не смогу уже удерживать в себе жидкость! Но я решила держаться из последних сил.

Парень закончил мочиться, обошёл меня, присел на корточки и приставил к моим губам свой член, на окончании которого поблёскивала капля мочи. «Ну, давай помой его своим язычком» — хохотнул он. Оператор снял страдальческое выражение моего лица, а я с омерзением открыла рот и, высунув язык, робко прикоснулась им к члену парня, слизывая каплю. По моему телу прокатилась дрожь, парень тоже вздрогнул. «Соси смелее» — сказал он. Мне ничего не оставалось делать, как начать тщательно облизывать его член, который уже начал вставать от моих прикосновений. И что удивительно, постепенно, чувствуя во рту твердеющий член, я поняла, что омерзение проходит, а на его место приходит возбуждение. Я начала активно сосать довольно большой член парня, и он довольно быстро со стоном кончил мне в рот. Я от возбуждения опять потекла, а удерживать в себе жидкость стало ещё сложнее, так как в киске у меня всё горело огнём от возбуждения и напряглось.

Мужчины вокруг меня заулыбались. «Тол и ещё будет!» — сказал доктор. «Ты, кажется, жаловалась на отсутствие возбуждения? Да тебе просто не попадались мужчины, которые знают, как с тобой нужно обращаться! Ты ведь являешься маленькой похотливой блядью, хоть и строишь из себя приличную девушку. На самом деле ты будешь орать от удовольствия, когда я унижу тебя так, как никто ещё не унижал. Ты же любишь боль и унижение». После этих слов второй помощник залез на стол и принялся мочиться во вставленную в мою попку воронку. Я опять напряглась и собрала все силы, чтобы удержать в себе накопившееся. Моё состояние становилось совсем мучительным, живот раздулся до стояния шара, а кожа на нём натянулась как на барабане. Я начала тихо постанывать от боли. «Доктор, я больше не смогу принять в себя ни капли!» — взмолилась я. «Ну, коллеги, что будем делать? Поощрим девушку?» — спросил доктор у остальных моих мучителей. «Вы знаете, доктор, у меня есть предложение!» — сказал парень, который всё это время снимал меня на камеру. «Если мы не можем поссать ей в задницу, то давайте поссим ей в рот! Мне кажется, что это будет справедливо, потому что я тоже хочу получить удовольствие». «Блестящая идея! Займёмся уринотерапией.» — отозвался доктор.

Я в ужасе замотала головой и простонала: «О неееет!». Но меня, естественно, уже никто не слушал. Я сделала минет второму парню, и вот уже сам доктор забирается на стол, сняв брюки и трусы. Я зажмурилась. Почувствовав приближение к моему лицу члена доктора, я опять застонала от унижения. «Не упрямясь, Кира, если не хочешь быть наказанной. Открывай рот, и постарайся выпить всё, что я в тебя волью, не пролив ни капли». Я почувствовала, как моих губ коснулся член доктора и открыла глаза. Перед моими глазами была довольно густая поросль тёмных волос на его лобке. Я немного опустила взгляд и увидела, что член доктора даже без состояния эрекции довольно большой, а снизу его венчают два крупных яйца. Доктор нажал своим членом на мои губы, а я поняв, что ситуация безвыходная, открыла рот и позволила проскользнуть ему внутрь. Доктор пару секунд помедлил, наслаждаясь

ощущением маленькой победы, и со словами «сними это крупным планом» пустил струю мочи в мой рот. Я почувствовала, как мой рот моментально наполнился солновато-горьковатой жидкостью и судорожно начала глотать её, стараясь не начать блевать от отвращения. Мой рот слегка приоткрылся, доктор немножко вынул свой член из моего рта, чтобы оператор мог снять извергающуюся из члена струю и моё страдальческое лицо. Я быстро глотала мочу и понимала, что так сильно меня никто в жизни ещё не унижал. От понимания этого меня вдруг начало накрывать возбуждение, клитор опять набух, выпирая из половых губ.

Тем временем доктор иссяк. Он слегка потряс членом, разбрызгивая последние капли по моему лицу. «А теперь быстренько подмой его» — сказал он. Я вновь принялась сосать член доктора, который не кончал довольно долго, растягивая удовольствие. Член доктора мне понравился на вкус. И вот он, наконец, кончил.

Теперь настала очередь оператора. Он передал камеру в руки другому парню, снял брюки и трусы, забрался на стол, но тут вдруг озадаченно сказал «Андрей Константинович, а я не хочу ссать. Что же делать? Я тоже хочу получить удовольствие, раз уж вы все его получили». «Видимо, тебе придётся просто обойтись минетом» — сказал врач. «Ну уж нет, этого мне мало! Я хочу получить удовольствие не меньше вашего!» — обиделся парень. «О! Я придумал! Вам она подмывала языком только члены, а мне пусть подмоет и задницу! Я как раз ходил посрать перед приёмом, а подмыть задницу не успел». Я обалдело открыла глаза и вновь замотала головой. «Хм, неплохая идея! Я согласен!» — сказал доктор — «Да и кадры в ролике замечательные получатся! Только сначала заткнём ей дырку пробкой, чтобы она не загадила нам весь кабинет, а то вдруг начнёт кончать от удовольствия, вылизывая твоё говно». Они все засмеялись, а я сжалась в комочек. Доктор подошёл ко мне сзади, держа в руках среднего размера пробку, смазал пробку, одной рукой вытащил из моей попки наконечник воронки, а другой приставил пробку к анусу и начал её вводить. Я измученно заскулила, так как пробка была великовата для моей дырочки, но доктор был неумолим, он медленно и упорно вводил в меня пробку. Моё колечко очень сильно натянулось и мне казалось, что оно вот-вот лопнет. Но когда самое широкое место пробки прошло через сфинктер, то сразу наступило облегчение, пробка как бы провалилась в мою прямую кишку, заполнила её у входа и плотно там засела. Теперь как бы я ни старалась, а вытолкнуть пробку без посторонней помощи я бы не смогла. Мне казалось, что моя прямая кишка заполнена до предела, но в то же время я перестала бояться, что я вот-вот выпущу из себя воду вместе с остатками говна во мне. Парень, очередь которого подошла, присел передо мной на корточки и приставил свой член к моим губам, я начала уже привычно сосать, слегка чмокая губами и покачиваясь в такт движения моих губ по его члену. Мой округлившийся как шар живот тоже покачивался, а мне казалось, что он сейчас лопнет. Но вот член парня особенно сильно напрягся и стал совсем упругим. Я поняла, что он сейчас кончит, и уже приготовилась как и в прошлые разы проглотить его сперму, но в последний момент он вытащил член из моего рта и начал содрогаться в оргазме, заливая моё лицо спермой. Спермы было много, она стекала по моему лбу, щекам и подбородку, капая вниз, а я испытывала смесь удовольствия и унижения. «Молодец, сучка!» — сказал парень — «Хорошо сосёшь!». «А теперь повернись-ка к ней задом, пусть она его тоже вылежит, как мы и решили» — скомандовал доктор. Помощник, не медля, развернулся ко мне спиной, и вот прямо перед моими глазами возник его зад. Он пошире раздвинул его половинки руками, и я увидела его коричневый анус. Не смотря на то,

что складка между ягодицами была выбрита, вокруг ануса всё же были видны следы говна. Видимо, когда парень ходил по большому, он не достаточно тщательно вытер задницу. При мысли о том, что всё это мне нужно будет слизывать, я содрогнулась, на моих глазах появились слёзы ужаса. «Давай, маленькая сучка, подмой мой зад!» — сказал парень. «Я хочу, чтобы ты сначала тщательно вылизала его снаружи, а потом проникла языком внутрь. Я люблю, когда кто-нибудь проникает в мою дырку языком». Я закрыла глаза и начала тянуться языком к его анусу. Коснувшись его, я почувствовала горьковатый привкус на кончике языка. Лизнула ещё раз. «Лижки живее, похотливая блядь!» — крикнул на меня доктор и шлёпнул меня по ягодицам ладонью. От удара я дёрнулась, но в то же время начала быстро двигать языком вокруг находящегося перед моим лицом ануса. Постепенно засохшие остатки какашек начали размякать, слизывать их стало легче. Я активно работала языком, а парень постанывал от удовольствия. И тут я опять поймала себя на мысли, что моя киска вся буквально истекает соком от возбуждения. Капли уже стекали вниз по ногам. Мне очень хотелось, чтобы в киске вдруг оказался большой член или вибратор. Как будто прочитав мои мысли, доктор подошёл ко мне сзади и вонзил в меня свой большой и уже твёрдо торчащий член. О! Что это было за ощущение! Внутри меня была полнейшая наполненность! Мои кишки были до отказа заполнены водой, а в киске был большой и твёрдый член. Доктор начал медленно двигаться во мне. Я постанывала, не забывая при этом лизать анальное отверстие. Ещё один парень дрович, глядя на нас, а третий снимал это всё на камеру. Анальное отверстие уже было начисто мною вылизано, так что помня приказ, я начала аккуратно проникать языком внутрь него. Парень замычал от удовольствия и на выдохе произнёс «Давай! Оттрахай меня своим языком в задницу! У меня там ещё осталось для тебя, сучка, немного дерьма. Я готов высрать его тебе в рот». Но на моё счастье этого так и не случилось. Мне в лицо раздалось только пару пуков. Я продолжала работать языком в заднице, колечко которой уже полностью расслабилось и раскрылось примерно на сантиметр. Парень дрович свой член и постанывал. Так продолжалось ещё пару минут, и тут вдруг он начал кончать, его дырка начала дёргаться, сокращаясь вокруг моего языка. Одновременно доктор начал кончать мне на спину, вынув член из моей киски. И только я так и не успела кончить. На моих глазах появились слёзы от чувства обиды и унижения от того, что меня просто использовали как резиновую куклу для удовлетворения похоти.

Когда мужчины пришли в себя, доктор сказал: «Ну что же, замечательно! Мои подозрения о том, что эту блядь возбуждают унижение и боль, полностью подтвердились. Думаю, что мы научим её получать максимальное удовольствие от секса, поработав и дальше в таком направлении. А сейчас всё же давайте дадим девочке кончить и освободиться от того, что мы в неё влили». С этими словами доктор снял с моих рук наручники, а потом пододвинул под меня большое металлическое корыто. «Сейчас я всуну тебе в пизду вибратор, пристегну его к тебе, чтобы ты его не выронила, а потом ты сядешь на корточки над корытом. Через некоторое время я выдерну из тебя пробку, и тогда ты сможешь, наконец, освободиться от того, что мы в тебя влили».

Доктор всунул в меня вибратор, от действия которого по моему телу сразу начали разливаться волны возбуждения. Вибратор закрепили на мне с помощью специальных хитроумных ремешков, а затем я уселась на корточки над поставленным корытом. Вся имеющаяся во мне вода сразу же хлынула вниз в направлении моего анального отверстия, но в нём была пробка, так что вырваться воде не удалось. Я застонала. Мне очень захотелось

выпустить из себя всё, но я одновременно поняла, что всё это будет происходить прямо на глазах у четырёх мужчин! Я буду извергать из себя воду с размякшими в ней какашками, а они будут за этим наблюдать! О боже! Какое унижение! И тут по моему телу опять пошла волна наслаждения от смеси действия вибратора и накрывшей меня волны стыда. Я взвыла и поняла, что ещё немного, и я кончу.

В этот момент доктор подошёл ко мне сзади и буквально одним быстрым движением выдернул из моего ануса пробку. Вода с оглушительным звуком ударила моей измученной дырки мощной струёй. Одновременно в моей киске что-то на миг как будто замерло, а потом всё моё тело начало содрогаться в оргазме. Я громко застонала на весь кабинет. Оператор крупным планом снимал струю из моей задницы, а потом перевёл камеру на моё искажённое страстью лицо. В корыте подо мной растекалась коричневого цвета вонючая жидкость. Первая струя из моей дырки внезапно прекратилась и я поняла, что просто в отверстии застрял кусочек не растворившегося кала. Я слегка потужилась, раздался громкий пук, какашка под напором выскочила из моей попки и упала в воду, обрызгав меня грязной водой. Но я этого уже не замечала, так как меня тут же накрыл второй оргазм, потому что во время тужения вибратор в моей киске чувствовался особенно сильно. Я была от удовольствия, продолжая извергать из себя оводу уже не такими мощными струями. Все мужчины наблюдали за мной и драчили свои члены. После двух таких мощных оргазмов я была совершенно измучена. Сидела над корытом и мелкими порциями выдавливала из себя остатки воды, периодически пукая. Каждый из мужчин ещё по разу кончил себе в руку, а потом по очереди направились к раковине мыть руки и члены. Когда они уже закончили, я практически полностью избавилась от остатков воды и просто сидела ждала своей участи над корытом.

«Ну, пока хватит, моя прекрасная пациентка» — внезапно ласково и учтиво сказал Андрей. «Сейчас Вы подниметесь, мы поможем Вам слезть со стола, а потом Вы сможете подмыться с помощью вон того биде. После этого один из моих помощников проводит Вас в вашу комнату. Отдохните пару часов, а потом приходите снова сюда, мы проведём осмотр ваших прелестей, а потом уже и обедать будет пора. Да, хочу сказать, что все те дни, пока вы будете у нас, мы будем каждое утро начинать с клизмы, чтобы потом мы имели возможность поработать не только над Вашей писечкой, но и над попкой. Постепенно вы научитесь принимать в себя очень большие клизмы, получать удовольствие от игр с попкой и киской, а удовольствие от подчинения и унижения я вам лично гарантирую». После этого всё было именно так, как сказал доктор. Но это уже другая история.

Если хотите прочитать продолжение или поговорить на данную тему, то пишите мне на pushistik-28@yandex.ru